9 класс
ОТВЕТЫ

Тест № 1 (Верно/Неверно)

1. Верно

2. Неверно 

3. Неверно 

4. Неверно 

5. Неверно 

Тест № 2 
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 9 класс

Задача 1 (10 баллов)
Составьте уравнение линейных функций спроса и предложения, определите параметры рыночного равновесия, если при цене 6 ден.ед. объем спроса равен 6 единицам и объем предложения равен 9 единицам, а при цене равной 10 ден.ед. - объем спроса равен 2 единицам и объем предложения равен 17 единицам.

Решение

1. 
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Определить коэффициенты k и b в линейной функции спроса и предложения 

2. QD=QS
Ответ: 
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Задача 2 (15 баллов)
Подорожала бумага. После этого и средняя цена и тиражи газет изменились на 10%. Как и на сколько изменилась выручка издателей газет, если все отпечатанные экземпляры распродаются? Решение сопровождайте графиками и расчетами:

Решение

1. До повышения цен на бумагу TR0=P0*Q0 – выручка от продажи газет
  P                                   S1
                                                  S
              Е1

   P1                              Е
   P0                   

                                                 D
               Q1           Q0                           Q
2.  TR1=P1*Q1=0,9Q0*1,1P0=0,99TR0
3. 
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 или уменьшилась на 1%

Ответ: выручка снизилась на 1%

Задача 3 (15 баллов)
В прошлом году доля постоянных издержек предприятия в совокупных издержках составляла 25%. В текущем году средние переменные издержки увеличились на 20%, а средние совокупные издержки выросли на 10 %. Как и на сколько процентов изменились за год средние постоянные издержки?

Решение

1. TC=FC+VC=25%+75%
соотношение FC:VC=25:75=1:3

или AFC:AVC=1:3

или AVC=3AFC
тогда АТС=AFC+AVC=4AFC

2. В текущем году: AVC увеличились на 20 %

AVC1=3AFC*1,2=3,6AFC
ATC выросли в текущем году на 10%
AТC1=1,1*4AFC=4,4AFC
т.к. ATC1=ATC1-AVC1=4,4AFC-3,6AFC=0,8AFC
таким образом в текущем году AFC составляют 80% от прошлогоднего своего значения или 
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AFC=20%

Ответ: снизились на 20 %
Задача 4 (15 баллов)
В некой стране цены снизились в среднем на 20%. Предложение денег упало с 20 млрд.ден.ед. до 18 млрд.ден.ед. Скорость обращения не изменилась. Определите, как и на сколько процентов изменился объем продаж?

Решение

1. M*V=P*Q или 20*V=P*Q
2. после изменений

18*V=0,8P*Q1, где Q1=Q*x

Получили
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или Q1=1,125*Q,т.е. объем продаж вырос на 12,5%, т.к. 
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Q = Q1-Q=0,125Q
Ответ: объем продаж вырос на 12,5 %
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